
  

 

A Történeti Intézet szakdolgozati követelményei 

MA bölcsész történész hallgatók számára 
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. A szakdolgozati témaválasztás a témavezető oktató és a hallgató konzultációjának 

eredménye! A téma szisztematikus feldolgozása a szakdolgozói szeminárium keretében 

történik, ami az oktató és a hallgató rendszeres, egyénre szabott munkakapcsolatát is jelenti. 

. A számítógéppel (szövegszerkesztővel) készített dolgozatot a SZTE BTK követelményeinek 
megfelelően a Modulóban kell benyújtani, és egy bekötött (spirálozott) példányt a 
Történeti Irodában leadni, amelyet a hallgató a záróvizsga után visszakap.  

3 . A dolgozat minimális terjedelme 35-40 oldal (kb. 60.000 n), maximális terjedelme 70-80 

oldal (kb. 120.000 n). Indokolt esetben (pl. forráskiadvány) az illetékes tanszékvezető 

engedélyezheti az e terjedelmi korlátoktól való eltérést. A terjedelembe a jegyzetapparátus, 

szövegközi ábrák, táblázatok stb. beleszámítanak, a függelékben közölt dokumentumok, 

illusztrációk, tartalom-, rövidítés- és irodalomjegyzék stb. azonban nem. Margók: 2,5 cm, 

betűtípus: Times New Roman 12. 
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. A szakdolgozatot megfelelő tudományos apparátussal kell ellátni: lábjegyzet vagy 

végjegyzet, rövidítésjegyzék, bibliográfia. A dolgozat elején (címlapján) fel kell tüntetni a 

szerző nevét, a dolgozat címét, a benyújtás évét, a szakdolgozat-vezető tanár nevét. 

Fejezetekre osztott dolgozat esetén a dolgozat elejére vagy végére tartalomjegyzéket kell 

illeszteni. 

. A szakdolgozónak munkája során nem kötelező új tudományos eredmény elérése vagy új 

források feltárása, de kötelező a választott témához kapcsolódó kiadott források és 

szakirodalom megfelelő szintű ismerete és felhasználása. Ez – értelemszerűen az adott téma 

függvényében – az idegen nyelvű források és szakirodalom felhasználására is értendő! A 

kiadatlan, azaz primér források felhasználása, közlése a dolgozat értékét jelentősen emeli. A 

szakdolgozatban a szerzőnek az általa tárgyalt téma, a felhasznált szakirodalom és források 

kapcsán önálló szakmai véleményt kell kialakítania. 

6 . Az egyes történeti tanszékek a jelen általános szabályozásba, illetve a kari valamint az 

egyetemi szabályozásba nem ütköző speciális követelményeket is támaszthatnak a 

szakdolgozattal szemben. 

Szeged, 2023. március 14. 
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